
Referat fra generalforsamling i HCM d. 26.10. 2011  

 
Der var mødt 32 medlemmer op. Formanden bød velkommen 

 

1 Valg af dirigent. 

Preben Glue enstemmigt valgt. Dirigenten konstaterede at generalforsamlingen var lovlig indkaldt i 

følge vedtægterne. 

 

2 Formandens beretning. 

Formanden fremhævede at HCM er en god klub med mange aktiviteter, gode sponsorer og en god 

økonomi. 

Årets gang: Vi startede med spinning i oktober som sædvanlig, der var ca. 30 medlemmer som 

benyttede sig af tilbuddet om vinter træning på Flex. 

HCM arrangerede sidste afdeling af Principia Cup, det blev en stor succes, der var 150 deltagere.  

Vi startede sæsonen med suppe løbet d.01.04. der var efterfølgende fest i klubhuset om aftenen. 

Turudvalget havde lavet et varieret program som en del af klubbens medlemmer deltog i. 

Harzen turen i Kr. Himmelfarts ferien var også en succes, med mange deltagere og fint vejr. 

Silkeborg turen blev gennemført, men festen blev aflyst pga. for få tilmeldinger. 

Vi deltog i det årlige holdløb i Herrup, hvor vi blev nr.2. 

Afslutningsløbet d.24.09. her deltog der ca. 30 fordelt ud over 3 hold, som noget nyt var der pølser 

efter løbet. Afslutningsfesten blev holdt medio oktober en fredag aften på Kafferisteriet. Det var en 

rigtig fest med mange deltagere og godt mad. 

På sidste generalforsamling blev der nedsat en arbejdsgruppe som skulle revidere kørereglerne. 

Gruppens forslag blev godkendt af bestyrelsen og lagt ud på hjemmesiden inden sæson start. 

Bestyrelsen har først efter sæson afslutningen fået tilbagemeldinger på processen og de nye regler. 

Formanden takkede medlemmerne for fremmødet til vores arrangementer, tak til sponsorer og tak 

til bestyrelses kollegaer.  

Derefter var beretningen til debat. Der blev spurgt om baggrunden for at holde afslutningsfesten en 

fredag og ikke samme dag som afslutningsløbet. Jens Ole redegjorde for denne beslutning.  

Beretningen blev enstemmigt godkendt. 

 

3 Fremlæggelse af det reviderede regnskab    

Kassereren fremlagde regnskabet, der viste et pænt overskud. Klubben har et indestående på 

bankkonti på 182.680. kr. 

Den gode økonomi skyldes først og fremmest store sponsor indtægter. Principia Cup gav også et 

fint overskud.  

Regn skabet blev enstemmigt godkendt. Efterfølgende blev budgettet for 2012 fremlagt. Dette blev 

også enstemmigt godkendt. 

Efterfølgende var der debat om hvad klubben kan anvende midlerne til. 

Der kom forslag om langærmede cykeltrøjer – At klubben betaler for start gebyr i de cykelløb 

medlemmerne deltager i. Bestyrelsen undersøger muligheden for at bytte hjelme i næste sæson. 

Bestyrelsen vil afholde et medlemsmøde hen over vinteren hvor der bl.a. skal drøftes aktiviteter 

Der var enighed om at det ikke er mål i sig selv at bruge klubbens penge, men pengene skal bruges 

på aktiviteter der fremmer trivsel i klubben. 

 

4 Behandling af indkomne forslag. 

Der var ikke indkommet forslag. 

 



5 Fastsættelse af kontingent. 

Bestyrelsens forslag om uændret kontingent blev enstemmigt vedtaget. 

 

 

6 Valg af bestyrelse.  

Kaj Tykgård og Jens Ole Poulsen genopstiller. Flemming Lassen genopstiller ikke. 

Bestyrelsen foreslår Peter Brændstrup som nyt bestyrelsesmedlem. 

Kaj Tykgård, Jens Ole Poulsen og Peter Brændstrup blev valgt uden modkandidater. 

 

 

7 Valg af suppleanter. 

Morten Bjerre valgt som første suppleant. Kurt Bremland anden suppleant. 

 

8 Valg af revisor og revisor suppleant. 

Niels Carøe genvalgt som revisor. Tage Nielsen genvalgt som suppleant. 

. 

Eventuelt 

Der var genvalg til turudvalget som består af Tage Nielsen, Poul Andreasen, Jesper Lange og et 

medlem udpeget af bestyrelsen. 

Festudvalget bestående af Tage Nielsen og Jens Ole Poulsen blev også genvalgt. 

Vi planlægger at deltage i det motionsløb der bliver afviklet i forbindelse med Giroen 2012. 

Vi drøftede om klubben kunne løfte et arrangement som afløsning for Storå Løbet. Der var ikke 

umiddelbart stemning for dette. Vi undersøger om HCC har overvejelser om at forsøge sig.  

Der kom forslag om en udflugt til et firmabesøg eller et cykelløb. 

Fristen for bestilling af knickers blev forlænget en uge. 

Vi skal huske at oplyse i generalforsamlingsindkaldelsen at der efter generalforsamlingen serveres 

smørrebrød.      

 

                                                                                                        På bestyrelsens vegne  

                                                                                                        Jens Ole Poulsen 


